Privacy Policy for Flow Logger

1. Introduction

Welcome to Flow Logger. This Privacy Policy explains how we collect, use, disclose, and safeguard your information when you use our Shopify app.

2. Information We Collect

We may collect the following types of information:

- Store information (e.g., store name, URL, Shopify account details)
- Usage data (e.g., how you interact with our app)

3. How We Use Your Information

We use the collected information for various purposes, including:

- Providing and maintaining our app
- Improving our app and user experience
- Communicating with you about our services
- Complying with legal obligations

4. Data Storage and Security

We implement appropriate security measures to protect your personal information. However, no method of transmission over the internet is 100% secure.

5. Third-Party Services

Our app may use third-party services that collect information. These services have their own privacy policies.

6. Your Rights

You have the right to access, update, or delete your personal information. Contact us to exercise these rights.

7. Changes to This Privacy Policy

We may update our Privacy Policy from time to time. We will notify you of any changes by posting the new Privacy Policy on this page.

8. Contact Us

If you have any questions about this Privacy Policy, please contact us at support@shopifactory.com.